

重渡瀑布三千尺，不及天鄰送我情

李明超 (河南老師)

由香港天鄰基金會主辦的固始高中學生“讓愛走動重渡溝”主題夏令營活動即將落幕。過去五天，我們生活得快樂緊張，內容豐富多彩。相見時難別亦難，離別在即，無限感慨，千言萬語難表我心。我僅用四個詞向各位朋友道別：

一、感謝。本次夏令營活動由香港天鄰基金會主辦，活動內容豐富，形式新穎，意義深遠。我們首先感謝香港天鄰基金會的精心組織，感謝梁秘書長和所有天鄰朋友的傾心付出。此次固始高中師生50人下榻洛陽市欒川縣重渡溝小學，我們受到細緻入微的照顧，為此，我們向洛陽市教育局、欒川縣教育局的領導，向重渡溝小學段校長表示深深的謝意！

二、感動。來重渡溝前，我和學生們對此次活動充滿嚮往和好奇，接下來五天的活動更讓我們驚奇而感動，沒有想到活動如此精彩，沒有想到晚上還有活動，沒有想到我們有如此快樂，更沒有想到香港朋友的熱情一天高似一天。香港人的惜時守約、敬業、節儉令我們深深感動！

三、感恩。五天時間在人們的這一生，只是短暫的一瞬。然而，五天的快樂生活，將使我們終身難忘。更難忘的是香港朋友對此次活動的無私付出。你們付出汗水，付出智慧，付出金錢，而這每一份付出的背後都寄託著天鄰人對固始老區的綿綿愛心。五天學習，受益一生。我們從此將學會快樂做人，用愛心回報家人和社會，享受“施比受幸福”的幸福。

四、希望。作為一名中學教師，在這五天裏，我受益匪淺，你們的快樂教學方式、人性化的教學理念、平等的師生關係、無私的愛的奉獻，使我的心靈受到震撼。我會把它們作為種子埋藏在心底，小心呵護，精心培養，誕生無限希望！

< 2008年 >